

打造多元场景 点亮“假日彩市”

今年的中秋节连着国庆节,双节假期长达8天。从今年春节、五一、暑假等节假日的情况来看,均出现了不同程度的旅游热潮,想必接下来的8天长假仍将再现旅游热。各级体彩机构在节日期间为大众打造多元场景,点亮“假日彩市”。

三大游戏恭候购彩者

双节期间,人们有更多的时间用于娱乐、休息,也有更多精力用于购彩。中国体育彩票电脑型游戏于10月1日至4日休市,虽然8天长假有一半时间处于休市状态,但乐透、竞猜游戏仍为购彩者准备了丰富的奖期,即开票不休市,全程陪伴购彩者。

超级大乐透第23113期于9月30日开奖。超级大乐透是国内彩市第一大盘游戏,非派奖期间基本投注单注最高奖金为1000万元,追加投注单注最高奖金为1800万元,迄今为止已开出27个亿元大奖。7星彩第23113期于9月29日开奖、第23114期将于10月6日开奖。7星彩自上市以来就被购彩者赋与“500万元生产线”的美称,历史上开出过2个亿元大奖。即开型体育彩票顶呱刮不休市,将随时恭候购彩者。

旅途中购彩更加方便

今年以来,旅游市场呈现繁荣态势,预计马上来临的双节期间仍将会出现旅游热。为了方便旅途中的人们购买体育彩票,各级体彩机构近年来不断加强渠道建设,为出门在外的购彩者带来了极大的便利。在旅途中邂逅幸运,也不再是一件遥不可及的事情。

在大乐透第23014期开奖中,一位从四川自驾到陕西旅游的女士在商洛买了一张10注30元的追加票,当晚就发现自己中得1800万元大奖,随后她在旅游目的地西安领取了这份幸运大奖。她表示,没想到还能去西安“顺路”领个大奖,这个大奖也让喜欢旅游的她有了更加充足的旅游资金。

在大乐透第23090期开奖中,一位外省到云南旅游的男士中得1099万元大奖。据中奖者介绍,他是趁暑期带着孩子来到昆明旅游的,中奖前一天在官渡古镇附近的酒店住宿,酒店附近有一家彩票店,他在此买了一张彩票后又获得了一张6+3的赠票。就是这张赠票给他带来一份旅途中的惊喜,收获了1099万元大奖。他表示“感觉自己太幸运了”。

像这样在旅途中收获大奖的案例越来越多,这也从一个侧面说明人们在旅途中购彩越来越方便。

在旅游景区及周边开体彩店,以往并不是代销者的首选,因为游客流动性大,难以有回头客,怕销量难以稳定。实践证明,在旅游景区及周边开体彩店大有可为。去西安的旅游者,十有八九要去大唐不夜城。2020年,中国体育彩票入驻大唐不夜城。这家地理位置极佳的体彩店出现了门庭若市的盛况,尤其是节假日,40平方米的店面经常无处落脚。

国内很多5A级、4A级景区都开设了体彩店,体育彩票与旅游景点的合作,为体彩引入大量的游客群体,也成为体彩品牌宣传的一个窗口,让广大游客体验便利、健康、快捷的购彩乐趣,提升了游客的消费选择空间和购物体验。即将到来的双节期间,旅游者在旅途中将会发现更多的体彩店,坐下来歇歇脚,买几张彩票,随手公益的同时或许也能邂逅一段幸运。

公益和营销活动为假日添彩

今年双节期间,各级体彩机构为大众准备了丰富多彩的公益和营销活动,为假日添彩。

“接好运”是体彩即开票顶呱刮新上市的一个票种,有10元、20元、50元三款面值的彩票,最高奖金达100万元。9月25日9时至10月22日24时,用户通过体彩微信小程序或APP登录活动首页,参与AR互动游戏后有机会抽取智能运动手环,共计1500个;凡通过活动页面生成分享海报并分享给好友,经好友扫描后进入活动页面完成邀请(需登录完成邀请),则邀

请人和受邀人均有机会抽取智能运动手环,共1200个。

此外,各地体彩还面向“接好运”举办不同的营销活动。

目前,部分地区正在开展超级大乐透赠票等活动,为购彩者带来更多实惠。陕西体彩于9月13日至11月15日开展大乐透1000万元大赠送活动。活动期间,在陕西省内体彩实体店购买大乐透单张单期投注金额20元及以上的单式长票、复式票、胆拖票可参与本次促销活动。票面如果出现3个“大乐透”符号或“喜获100元大乐透赠票”,均或获得100元大乐透赠票。此外,还有10元及2元的赠票。

今年8月,7星彩开展了5450万元大派奖活动,期间开出1注1000万元一等奖和5注750万元一等奖,派奖总注数超过1001万注。目前,部分省市正在开展7星彩营销活动。湖南体彩于8月25日至12月8日举办“7星彩星期五购彩日”活动,凡在活动期间每周五10时至20时59分59秒购买单张彩票金额10元及以上7星彩票,即可有机会获赠一张超级大乐透追加彩票,赠票总额40万元。

广州体彩自9月1日至30日举办“买长票送套票”活动,在广州市任意体彩实体店购买大乐透或7星彩,单张单期单倍满10注(须采用长票打印),即有机会免费获赠一张12元的大乐透、7星彩周套票,赠票总额330万元。

体彩公益活动也将在节日期间丰富大众的文体生活。比如于今年8月8日全民健身日期间开启的体彩“迈开步 动出彩”活动,将继续深入社区、繁华街区、公园等地开展活动,设置文体表演、趣味游戏、有奖互动等环节。人们在假日逛街游玩中,或许就能与体彩不期而遇。

这个中秋国庆假期,各级体彩机构在节日期间为大众打造多元场景,点亮“假日彩市”,陪伴大众一起欢度佳节。

体彩快闪店”空降“唐山太阳城

本报讯(记者 张月霞)10月6日,由唐山体彩中心举办的以“迈开步,动出彩”为主题的体彩快闪店“空降”太阳城。

此次快闪店的设计理念,摆脱了以往体彩店的传统形象,将当下最受年轻人欢迎的快闪店设计,引入到体彩大奖推广中来,活动区域设置了体彩品牌展示区、即开销售展示区、互动游戏和礼品派送区,精美的“接好运”网红打卡墙更是吸引了大量游客拍照留念。

本次活动最显眼的当数互动游戏区,吸引了大批年轻人前来参加,以购买即开票为“入场券”,参与“幸运纸飞机”以及“欢乐蹦蹦跳”活动。不少人拿起“幸运纸飞机”放飞梦想,找寻回忆童年快乐;还有一些人拿起跳绳挑战“急速30秒”,挑战成功者不仅收获了乐小星公仔而且锻炼了身体。

在活动现场,体彩大屏幕进行大奖播放,流行语手牌造型多样,每一处细节、每一点安排都从“年轻化”考虑,让这场快闪店够潮够时尚。主办方表示,随着社会发展,人们的审美不

断变化,体彩也随着这些潮流改变,“从即开票顶呱刮种类的推陈出新,到丰富多样的室外打卡活动。无论是中老年还是年轻人群,体彩正努力成为人们最有爱心的好朋友。体彩快闪店的闪亮亮相,就是用贴近年轻人的购买习惯和消费模式,让更多的人了解体彩,体验幸运,在欢快的氛围中感受公益体彩的魅力。”



女购彩者喜中“接好运”25万元大奖

本报讯(记者 张月霞)在秋高气爽、硕果累累的金秋9月,中国体彩最新推出顶呱刮“接好运”主题系列即开票,新票上市没多久,唐山购彩者就收获了10元面值“接好运”一等奖25万元。

9月27日一大早,唐山体彩中心就来了一位95后中奖者,她正是这位中奖者姚女士(化名)。据了解,姚女士是体彩“顶呱刮”即开型彩票的粉丝,日常经常购买即开型彩票来“解压”。前几天,她来到家附近的体彩投注站,恰逢刚刚上市的“接好运”即开票,就选购了21张10元面值的“接好运”,希望能给自己带来好运。果不其然,好运降临!当问及奖金如何使用时,姚女士脱口而出:“还房贷!”姚女士表示,“接好运”这三个字非常接地气,三个字直接反应出了当前年轻人的生活和工作压力,所以时下很多年轻人通过购买即开型彩票来解解压、碰碰运气,让好运给生活带来一丝喘息的机会,这款“接好运”主题系列彩票来的恰到好处。

体彩顶呱刮新票“接好运”目前已在河北省全面上市。该票有10元、20元、50元三款不同面值,其中20元票和50元票单票最高奖金都达到了100万元。

50元面值“接好运”的票面以充满活力的橙色为主色调,单票有40次中奖机会,最高奖金100万元。20元面值“接好运”的票面以蓝色为主色调,单票有20次中奖机会,最高奖金100万元。10元面值“接好运”的票面以紫色为主色调,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。

新票上市,好运多多。想要“接好运”的朋友,不妨走进身边的体彩网点一试身手。